



పదవరోజు దసరా పండుగ 'విజయదశమి' జరుపుకోవడం జరుగుతుంది. తెలంగాణలో ఈ తొమ్మిది రోజులు అమావాస్య నుంచి నవమి వరకు బతుకమ్మలను పేర్చి ఆడుతారు.

పండగ ప్రాముఖ్యత

విజయ దశమి లేదా 'దసరా' అంటే చెడు మీద మంచి సాధించిన విజయానికి గుర్తుగా ఈ పండుగను విజయదశమి అని జరుపుకుంటారు.

పురాణకథ....

విజయదశమి రోజున చరిత్ర ప్రకారం రాముడు రావణునిపై గెలిచిన సందర్భమే కాక పాండవులు వనవాసం వెళ్తూ జమ్మి చెట్టుపై తమ ఆయుధాలను తిరిగి తీసిన రోజు. ఈ సందర్భముగా రావణ వధ, జమ్మి ఆకుల పూజా చేయటం ఆచారం. జగన్మాత అయిన దుర్గా దేవి మహిషాసురుడనే రాక్షసునితో తొమ్మిది రాత్రులు యుద్ధము చేసి అతనిని వధించి విజయాన్ని పొందిన సందర్భమున 10వ రోజు ప్రజలంతా సంతోషముతో పండగ జరుపుకున్నారు. బ్రహ్మాదేవుని వరాల వలన వరగర్వితుడైన మహిషాసురుడు దేవతలతో ఘోరమైన యుద్ధము చేసి వారిని ఓడించి ఇంద్రవదవి చేపట్టాడు. దేవేంద్రుడు త్రిమూర్తులతో మొర పెట్టుకొనగా మహిషునిపై వారిలో రగిలిన క్రోధాన్ని ప్రకాశవంతమైన తేజముగా మారింది. త్రిమూర్తుల తేజము కేంద్రీకృతమై ఒక స్త్రీరూపమై జన్మించింది. శివుని తేజము

- మిగతా 2లో

దసరా వచ్చిందయ్యా...

పండగ తెచ్చిందయ్యా...

అస్సారావుపేట అక్టోబర్ 5(విజయం న్యూస్): దసరా హిందువుల ముఖ్యమైన పండుగలలో ఒకటి ఆశ్వయుజ శుద్ధ పాడ్యమి నుండి ఆశ్వయుజ శుద్ధ నవమి వరకు తొమ్మిది రోజులు దేవీ సమాత్రాలు గా జరిపి, పదవ రోజు విజయ దశమి కలసి దసరా అంటారు

పండగ ఎలా జరుపుకొంటారు..? దసరా పండుగను, నవరాత్రి, శరన్నవరాత్రి అని కూడ పిలుస్తారు. శరదృతువు ఆరంభంలో వచ్చే పండుగ కనుక ఈ పేరు వచ్చిందని ప్రతీతి. ముఖ్యముగా ఇది శక్తి ఆరాధనకు ప్రాధాన్యత ఇచ్చే పండుగ, ఈ పండుగకు మొదటి మూడు

రోజులు పార్వతిదేవిని తరువాతి మూడు రోజుల లక్ష్మీ దేవిని తరువాత మూడురోజులు సరస్వతి దేవిని కొలుస్తారు. ఈ పండగలో బొమ్మల కొలువు పెట్టడం కూడ ఒక ఆనవాయితీ. ఆలయాలలో అమ్మవారికి ఒక్కోరోజు ఒక్కో అలంకారం చేస్తారు ఇలా తొమ్మిది రోజులు తర్వాత



16న జరిగే గ్రూప్ 1 పరీక్షలను పకడ్బందీగా నిర్వహించాలి

సమీక్ష సమావేశంలో అధికారులకు సూచించిన కలెక్టర్

ఖమ్మం, అక్టోబర్ 4(విజయం న్యూస్): ఈ నెల 16వ తేదీన నిర్వహించే తెలంగాణ రాష్ట్ర పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ గ్రూప్-1 పరీక్ష నిర్వహణకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తిచేసి, పకడ్బందీగా పరీక్షలు నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ అన్నారు. గ్రూప్-1 పరీక్ష నిర్వహణకు సంబంధించి మంగళవారం పోలీస్ కమిషనర్, అదనపు కలెక్టర్లు, అధికారులతో కలెక్టర్ టెలి కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, జిల్లాలో పరీక్షల నిర్వహణకు 58 పరీక్షా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసినట్లు, 17366 మంది అభ్యర్థులు పరీక్ష రాయనున్నట్లు తెలిపారు. పరీక్షా కేంద్రాలను 13 రూట్లుగా విభజించి ఒక్కో రూటుకు ఒక లైజన్ అధికారిని, ఒక్కో పరీక్షా కేంద్రానికి ఒక సహాయ లైజన్

- మిగతా 2లో



రాష్ట్ర ప్రజలకు మంత్రి పువ్వాడ విజయదశమి శుభాకాంక్షలు

ఖమ్మం ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 4(విజయం న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలకు రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ విజయదశమి పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. దసరా రోజున పాలపిట్టను దర్శించుకొని పవిత్రమైన జమ్మిచెట్టుకు పూజలు చేసే గొప్ప సాంప్రదాయం మనదని అన్నారు. జమ్మి ఆకును బంగారంలా భావించి పంచుకొంటూ, పెద్దల ఆశీర్వాదాలను అందుకుంటూ, అలయ బలయే తీసుకొంటూ ప్రేమాభిమానాలను చాటుకోవడం మంచి సంప్రదాయమని ఆయన తెలిపారు. దసరా పండుగ రోజున ఏ కార్యాన్ని ప్రారంభించిన విజయం సాధిస్తామని గొప్ప నమ్మకం ఉంటుందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో సంబరంగా ఇంటిల్లిపాడి దసరా పండుగను సంతోషంగా జరుపుకోవాలని ఆయన కోరారు. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ గారి సారధ్యంలో రాష్ట్రం అన్ని రంగాల్లో అద్భుత ప్రగతి సాధించిందని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలో సంక్షేమం, అభివృద్ధి రెండు సమన్వయం చేసుకుంటూ అనేక పథకాలతో క్షేత్ర స్థాయిలో ప్రజలకు అందిస్తూ వారికి అండగా, ఆసరాగా కుటుంబ పెద్దగా ముందుండి నడిపిస్తున్న

- మిగతా 2లో

నామ దసరా శుభాకాంక్షలు

ప్రజలంతా సుఖ, శాంతులతో జీవించాలి
సీఎం కేసీఆర్ ను ఆశీర్వదించి, స్వాగతించాలి

ఖమ్మం, అక్టోబర్ 4 : దసరా పండుగ సందర్భంగా టీఆర్ఎస్ లోక్ సభా పక్ష నేత, ఖమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యులు నామ నాగేశ్వరరావు రాష్ట్ర ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. దుర్గాష్టమి, మహర్నవమి, విజయదశమిని పురస్కరించుకుని ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఉన్న తెలుగు ప్రజలకు నామ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. లోక కంఠకుడైన మహిషాసురుడిని జగన్మాత సంహరించి నందుకు, దుష్ట శక్తులపై దైవశక్తుల విజయానికి ప్రతీకగా ఈ పండుగ జరుపుకుంటున్నామని చెప్పారు. జగన్మాత ఆశీస్సులతో రాష్ట్ర ప్రజలంతా సుఖ శాంతులతో, సిరి సంపదలతో తులతూగాలని కోరుకుంటున్నట్లు నామ తెలిపారు. ప్రతి ఒక్క కుటుంబానికి విజయాలు కలిగేలా దుర్గామాత దీవెనలు, ఆశీస్సులు ఉండాలని ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. విజయ దశమితో తెలంగాణ పల్లెలు ప్రత్యేక సాంస్కృతిక వాతావరణ శోభను సంతరించుకున్నాయన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం సుభిక్షంగా వర్ధిల్లేలా, ప్రజలంతా సుఖ, శాంతులతో జీవించేలా దీవించాలని నామ అమ్మ వారిని కోరుకున్నారు. మనిషి తనలోని దుర్గుణాలను తొలగించుకుని, సన్మార్గంలో పయనించాలని నామ పేర్కొన్నారు. భారత దేశం అనేక సంస్కృతులు, సంప్రదాయాలు విభిన్నమైన నేల అన్నారు. ఈ పండుగకు పురాణ నేపథ్యం ఎంతో ఉందన్నారు. ప్రజలే దైవంగా భావించి అనేక సంక్షేమ పథకాలతో తెలంగాణను దేశంలోనే నెంబర్ వన్ గా తీర్చిదిద్ది, జాతీయ రాజకీయాల్లోకి వస్తున్న సీఎం కేసీఆర్ ను విజయదశమి సందర్భంగా ఆశీర్వదించి, స్వాగతించాలని నామ పేర్కొన్నారు.



- మిగతా 2లో

16న జరిగే గ్రూప్ 1 పరీక్షలను పకడ్బందీగా నిర్వహించాలి

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

అధికారిని నియమించినట్లు తెలిపారు. పరీక్షా కేంద్రాలలో సీసీ కెమెరాల ఏర్పాటు, త్రాగునీరు, విద్యుత్, టాయిలెట్ సౌకర్యంతో పాటు ఇతర అన్ని వసతులు



వుండాలన్నారు. పరీక్షా కేంద్రాల కళాశాలల ప్రిన్సిపాళ్లతో వాట్సాప్ గ్రూప్ ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. పరీక్షా కేంద్రానికి ఎలా వెళ్లాలనే రూట్ మ్యాప్ అభ్యర్థులకు తెలిసే విధంగా, ఒక రోజు ముందే పరీక్షా కేంద్రం చూసుకొనే విధంగా అవగాహన చేయాలన్నారు. ఒకే పేరు మీద ఉన్న కేంద్రాల విషయంలో అవి ఎక్కడెక్కడ ఉన్నాయి అన్నదానిపై స్పష్టత ఇవ్వాలన్నారు. పరీక్షా కేంద్రంలో ఏవి చేయాలి, ఏవి వద్దు అనే దానిపై అవగాహన కల్పించాలన్నారు. పరీక్షా కేంద్రంలో ప్యాప్ కు అనుమతి లేదని, బయోమెట్రిక్ హాజరు ఉంటుంది కావున ఒక గంట ముందుగా కేంద్రానికి చేరుకోవాలని అభ్యర్థులకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. డ్యూయల్ డెస్క్ లు పరిశీలించి, విరగటం, సరిగా లేనివాటి స్థానంలో మరొకటి ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ప్రతి సెంటర్లో అభ్యర్థుల కేటాయింపు, గదుల లో అవుట్ మ్యాప్ లు ప్రదర్శించాలన్నారు. త్రాగునీరు, టాయిలెట్ లకు సైన్ బోర్డులు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. సరిపోవునంతగా వెలుతురు ఉండాలని, ఫ్యాన్లు, లైట్లు చూసి, మరమ్మత్తులు ఉంటే వెంటనే పూర్తి చేయాలని అన్నారు.

ఈ సందర్భంగా పోలీస్ కమిషనర్ మాట్లాడుతూ, భద్రతా పరంగా అన్ని చర్యలు చేపట్టనున్నట్లు తెలిపారు. పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద 144 సెక్షన్ అమలుచేస్తామని ఆయన అన్నారు. పరీక్షా కేంద్రంలో ఏది చెయ్యాలి, ఏది చేయొద్దు అనే దానిపై అభ్యర్థులకు పూర్తి అవగాహన కల్పించాలన్నారు.

ఈ టెలి కాన్ఫరెన్స్ లో అదనపు కలెక్టర్లు స్నేహలత మొగిలి, ఎన్. మధుసూదన్, మునిసిపల్ కమిషనర్ ఆదర్శ్ సురభి, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారిణి శిరిష, అదనపు డిసిపి ఎస్.సి. బోస్, కలెక్టరేట్ ఏవో మదన్ గోపాల్, అధికారులు, ప్రిన్సిపాళ్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం కలెక్టర్ పరీక్షా కేంద్రాలుగా ఉన్న ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల, ఆర్ట్స్ కళాశాల, ఎస్ఆర్ అండ్ బిజిఎన్ఆర్ కళాశాలలను సందర్శించి తనిఖీలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా పార్కింగ్, టాయిలెట్స్, త్రాగునీరు, డ్యూయల్ డెస్క్ లు పరిశీలించారు. సైన్ బోర్డులు ఏర్పాటుపై సూచనలు చేశారు. ఎంత మంది అభ్యర్థులు కేటాయించింది, ఎన్ని గదులు ఉన్నవి, సీటింగ్ ఏర్పాట్లను పరిశీలించి సూచనలు చేశారు.

దసరా వచ్చిందయ్యా... పండగ తెచ్చిందయ్యా...

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

ముఖముగా విష్ణు తేజము బాహువులుగా బ్రహ్మ తేజము పాదములుగా కలిగి మంగళమూర్తిగా అవతరించిన ఆమె 18 బాహువులను కలిగి ఉంది. ఆమెకు శివుడు శూలమును, విష్ణువు చక్రమును, ఇంద్రుడు వజ్రాయుధమును, వరుణ దేవుడు పాశము, బ్రహ్మదేవుడు అక్షమాల, కమండలము హిమవంతుడు సింహమును వాహనంగాను ఇచ్చారు. ఇలా సర్వదేవతల ఆయుధములు సమకూర్చుకొని మహిషాసురుని సైన్యంతో తలపడి భీకరమైన యుద్ధాన్ని చేసి మహిషుని సంహరించిన దినము దసరా పర్వదినంగా పిలవబడింది, అదే విజయదశమి

సమ్మకాలు

సాధారణంగా విజయదశమి నాడు శ్రవణ నక్షత్రం ఉంటుంది. నక్షత్ర మండలంలో శ్రవణ నక్షత్రం చెవి ఆకారంలో ఉంటుంది. అందుకే ఈ రోజు ఏదైనా కొత్త విద్యులువ నేర్చుకోవాలనుకొనేవారు ఈ రోజు ప్రారంభిస్తే విశేషంగా లాభిస్తుంది. శమి చెట్టు యొక్క పూజ ఈ రోజు విశేషంగా లాభిస్తుంది. జమ్మి చెట్టును పూజించడం లక్ష్మీప్రదమని పురాణాలు చెబుతున్నాయి. శమి వృక్షం సువర్ణ వర్షం కురిపిస్తుందని శాస్త్రాల్లో ఉంది. విజయదశమి రోజున పూజలు అందుకొన్న జమ్మి చెట్టు ఆకులను ఇంట్లోని పూజాస్థలంలో, ధన స్థానంలో నగదు పెట్టెల్లో ఉంచుతారు. దీనివల్ల ధనవృద్ధి జరుగుతుంది.

రాష్ట్ర ప్రజలకు మంత్రి పువ్వాడ విజయదశమి శుభాకాంక్షలు

కేసీఆర్ గారికి భగవంతుడు మరింత శక్తిని, ఆరోగ్యాన్ని, అయిదును ఇవ్వాలని భగవంతుడిని ప్రార్థిస్తున్నానన్నారు.

తెలుగు ప్రజలకు విజయదశమి శుభాకాంక్షలు: సీఎల్పీ నేత భట్టి విక్రమార్కు

విజయదశమి పర్వదినం సందర్భంగా ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న తెలుగు ప్రజలందరికీ సీఎల్పీ నేత భట్టి విక్రమార్కు దసరా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ప్రజలందరికీ అన్నింటా శుభం చేకూరాలని వేడుకున్నారు. లోక కంఠకుడైన మహిషాసురుడిని జగన్మాత సంహరించినందుకు, దుష్ట శక్తులపై దైవశక్తుల విజయానికి ప్రతీకగా ఈ పండుగ జరుపుకుంటున్నామని వివరించారు. చెడుపై మంచి సాధించిన విజయానికి ప్రతీక విజయదశమి అని, ఎప్పటికైనా మంచిదే అంతిమ విజయమని మానవాళికి చాటి చెప్పిందని ఆయన తెలిపారు. దసరా పండుగలో మన సాంప్రదాయం, సంస్కృతితో పాటూ ఆత్మీయత ఉండవలసి, జగన్మాత ఆశీస్సులతో రాష్ట్ర ప్రజలంతా సుఖశాంతులతో, సిరి సంపదలతో తులతూగాలని కోరుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ప్రతి ఒక్క కుటుంబానికి విజయాలు కలిగేలా దుర్గామాత దీవెనలు, ఆశీస్సులు ఉండాలని ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు తెలిపారు.

జిల్లా ప్రజలకు విజయదశమి శుభాకాంక్షలు: కలెక్టర్

ఖమ్మం, అక్టోబర్ 4: విజయదశమిని పురస్కరించుకుని జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ జిల్లా ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. లోక కంఠకుడైన మహిషాసురుడిని జగన్మాత సంహరించినందుకు, దుష్ట శక్తులపై దైవశక్తుల విజయానికి ప్రతీకగా ఈ పండుగ జరుపుకుంటున్నామని ఆయన వివరించారు. జగన్మాత ఆశీస్సులతో జిల్లా ప్రజలంతా సుఖశాంతులతో, సిరి సంపదలతో తులతూగాలని కోరుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లా అన్ని రంగాల్లో అగ్రగణ్యుని నిలిచేలా ప్రతి ఒక్కరూ తమ వంతు కృషి చేయాలన్నారు. ప్రతి ఒక్క కుటుంబానికి విజయాలు కలిగేలా దుర్గామాత దీవెనలు, ఆశీస్సులు ఉండాలని ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు కలెక్టర్ అన్నారు.



జిల్లా ప్రజలకు, పోలీసు అధికారులకు, సిబ్బందికి విజయదశమి శుభాకాంక్షలు : జిల్లా ఎస్పీ డా.వి.నీత, జి.ఐ.ఎస్

జిల్లా ఎస్పీ డా.వి.నీత, జి.ఐ.ఎస్ జిల్లా ప్రజలకు, పోలీసు అధికారులు, సిబ్బందికి విజయదశమి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ప్రతి ఒక్కరూ విజయదశమి పర్వదినాన్ని కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఆనందంగా గడపాలని ఆకాంక్షించారు.



జిల్లా ప్రజలకు దసరా శుభాకాంక్షలు: కలెక్టర్ అనుదీప్

జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ జిల్లా ప్రజలకు దసరా పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. చెడుపై మంచి సాధించిన విజయానికి ప్రతీకమైన దసరా పండుగను ఎంతో ఘనంగా జరుపుకుంటారని చెప్పారు. తెలంగాణ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలు, ఆచారాలకు ప్రతీకగా ప్రకృతితో మమేకమైన బతుకమ్మ పండగ సందర్భంగా 9 రోజుల పాటు ప్రకృతిలో లభించే వివిధ రకాల పూలతో మహిళలు బతుకమ్మలు పెర్చి ఆటా పాటలతో వైభవంగా నిర్వహించుకున్నామని చెప్పారు. బతుకమ్మ ఉత్సవాలను విజయవంతం చేసినందుకు అన్ని శాఖల అధికారులకు, సిబ్బందికి, ప్రజాప్రతినిధులకు, ప్రజలకు, పాత్రికేయులకు ఆయన ధన్యవాదాలు తెలుపుతూ, దసరా శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ప్రజలు సుఖ శాంతులతో, ఆయురారోగ్యాలతో ఆనందంగా జీవించాలని, మన జిల్లా అభివృద్ధిలో ఆదర్శంగా నిలవాలని అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించినట్లు చెప్పారు.



జిల్లా ప్రజలకు దసరా శుభాకాంక్షలు: దుర్గాప్రసాద్

విజయదశమి పర్వదినం సందర్భంగా ఖమ్మం జిల్లా ప్రజలందరికీ జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ళ దుర్గాప్రసాద్ దసరా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, ప్రజలందరికీ అన్నింటా శుభం చేకూరాలని వేడుకున్నారు. లోక కంఠకుడైన మహిషాసురుడిని జగన్మాత సంహరించినందుకు, దుష్ట శక్తులపై దైవశక్తుల విజయానికి ప్రతీకగా ఈ పండుగ జరుపుకుంటున్నామని వివరించారు. చెడుపై మంచి సాధించిన విజయానికి ప్రతీక విజయదశమి అని, ఎప్పటికైనా మంచిదే అంతిమ విజయమని మానవాళికి చాటి చెప్పిందని ఆయన తెలిపారు. దసరా పండుగలో మన



సాంప్రదాయం, సంస్కృతితో పాటూ ఆత్మీయత ఉండవలసి, జగన్మాత ఆశీస్సులతో జిల్లా ప్రజలంతా సుఖశాంతు లతో, సిరి సంపదలతో తులతూగాలని కోరుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ప్రతి ఒక్క కుటుంబానికి విజయాలు కలిగేలా దుర్గామాత దీవెనలు, ఆశీస్సులు ఉండాలని ఆకాంక్షిస్తూ ఆశీస్సులు ఉండాలని తెలిపారు.

ఖమ్మం నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ విజయదశమి శుభాకాంక్షలు: మహమ్మద్ జావిద్

విజయదశమి పర్వదినం సందర్భంగా ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న తెలుగు ప్రజలందరికీ మహమ్మద్ జావిద్ దసరా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ప్రజలందరికీ అన్నింటా శుభం చేకూరాలని వేడుకున్నారు. లోక కంఠకుడైన మహిషాసురుడిని జగన్మాత సంహరించినందుకు, దుష్ట శక్తులపై దైవశక్తుల విజయానికి ప్రతీకగా ఈ పండుగ జరుపుకుంటున్నామని వివరించారు. చెడుపై మంచి సాధించిన విజయానికి ప్రతీక విజయదశమి అని, ఎప్పటికైనా మంచిదే అంతిమ విజయమని మానవాళికి చాటి చెప్పిందని ఆయన తెలిపారు. దసరా పండుగలో మన సాంప్రదాయం, సంస్కృతితో పాటూ ఆత్మీయత ఉండవలసి, జగన్మాత ఆశీస్సులతో రాష్ట్ర ప్రజలంతా సుఖశాంతులతో, సిరి సంపదలతో తులతూగాలని కోరుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ప్రతి ఒక్క కుటుంబానికి విజయాలు కలిగేలా దుర్గామాత దీవెనలు, ఆశీస్సులు ఉండాలని ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు తెలిపారు.



పాలేరు నియోజకవర్గ ప్రజలకు విజయదశమి శుభాకాంక్షలు: రాయల నాగేశ్వరరావు

విజయదశమి పర్వదినం సందర్భంగా పాలేరు నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ టీపీసీసీ సభ్యులు రాయల నాగేశ్వరరావు దసరా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ప్రజలందరికీ అన్నింటా శుభం చేకూరాలని వేడుకున్నారు. లోక కంఠకుడైన మహిషాసురుడిని జగన్మాత సంహరించినందుకు, చెడుపై మంచి సాధించిన విజయానికి ప్రతీక విజయదశమి అని, ఎప్పటికైనా మంచిదే అంతిమ విజయమని మానవాళికి చాటి చెప్పిందని ఆయన తెలిపారు. దసరా పండుగలో మన సాంప్రదాయం, సంస్కృతితో పాటూ ఆత్మీయత ఉండవలసి, జగన్మాత ఆశీస్సులతో పాలేరు నియోజకవర్గ ప్రజలంతా సుఖశాంతులతో, సిరి సంపదలతో తులతూగాలని కోరుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ప్రతి ఒక్క కుటుంబానికి విజయాలు కలిగేలా దుర్గామాత దీవెనలు, ఆశీస్సులు ఉండాలని ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు తెలిపారు.



ఖమ్మం జిల్లా ప్రజలు ప్రజలందరికీ విజయదశమి శుభాకాంక్షలు: సౌజన్య

విజయదశమి పర్వదినం సందర్భంగా ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న తెలుగు ప్రజలందరికీ దౌబ్బల సౌజన్య దసరా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సౌజన్య మాట్లాడుతూ, ప్రజలందరికీ అన్నింటా శుభం చేకూరాలని వేడుకున్నారు. లోక కంఠకుడైన మహిషాసురుడిని జగన్మాత సంహరించినందుకు, దుష్ట శక్తులపై దైవశక్తుల విజయానికి ప్రతీకగా ఈ పండుగ జరుపుకుంటున్నామని వివరించారు. చెడుపై మంచి సాధించిన విజయానికి ప్రతీక విజయదశమి అని, ఎప్పటికైనా మంచిదే అంతిమ విజయమని మానవాళికి చాటి చెప్పిందని తెలిపారు. దసరా పండుగలో మన సాంప్రదాయం, సంస్కృతితో పాటూ ఆత్మీయత ఉండవలసి, జగన్మాత ఆశీస్సులతో జిల్లా ప్రజలంతా సుఖశాంతు లతో, సిరి సంపదలతో తులతూగాలని కోరుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ప్రతి ఒక్క కుటుంబానికి విజయాలు కలిగేలా దుర్గామాత దీవెనలు, ఆశీస్సులు ఉండాలని ఆకాంక్షిస్తున్నట్లు తెలిపారు.





మహిషాసుర మర్దని అవతారంలో దర్శనమిచ్చిన అమ్మవారు

బొల్లు సాంబ ఆధ్వర్యంలో అన్నదానం

బూర్గంపహాడ్, అక్టోబర్ 04(విజయం న్యూస్): బూర్గంపాడు మండల కేంద్రంలోని శ్రీ సీతారామాంజనేయ స్వామి ఆలయం ఆవరణలో ఏర్పాటుచేసిన శ్రీదేవి నవరాత్రుల సందర్భంగా మంగళవారం అమ్మవారు మహిషాసుర మర్దని అవతారంలో దర్శన మిచ్చారు భవాని మాత ధార స్వాములు బొల్లు సాంబశివరావు స్వామి దేవాలయ ధర్మయ్య స్వామి, జక్కం శశిశేఖర్ దుర్గా సామి అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు పురోహితులు సత్య ప్రతాప శర్మ, శ్రీనివాస శాస్త్రి ల ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. మధ్యాహ్నం సమయంలో భవాని మాతదారులు బొల్లు సాంబశివరావు దంపతులు ఆధ్వర్యంలో మహా అన్నదానం ఏర్పాటు చేశారు భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై అన్న ప్రసాద స్వీకరించారు తీర్థ ప్రసాదం స్వీకరణ గావించారు ఈ కార్యక్రమంలో గుంటుపల్లి జగదీష్, భవనం చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, బండ్ర కృష్ణ భక్తులు పాల్గొన్నారు.

కొమ్మినేపల్లిలో ఘనంగా దుర్గాదేవి నవరాత్రి ఉత్సవాలు

● ఉత్సవాలలో పాల్గొన్న మేకల మల్లిబాబు యాదవ్, తుంబూరు దయాకర్ రెడ్డి

కామేపల్లి అక్టోబర్ 04 (విజయం న్యూస్): కామేపల్లి మండలం కొమ్మినేపల్లి పైల్ పెంట సెంటర్లో దుర్గా నవరాత్రి సందర్భంగా మంగళవారం మహా అన్నదానం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం జిల్లా డి.సి.బీ డైరెక్టర్ మేకల మల్లిబాబు యాదవ్, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి క్యాంప్ ఆఫీస్ ఇన్చార్జి తుంబూరు దయాకర్ రెడ్డి, కొమ్మినేపల్లి గ్రామపంచాయతీ సర్పంచ్ మూడు దుర్గా జ్యోతి, లు



పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్సవ కమిటీ వారు మల్లి బాబు యాదవ్, దయాకర్ రెడ్డి లను శాలువాతో సన్మానించారు. సోమవారం రాత్రి కొమ్మినేపల్లి , కొత్త కాలనీలో జరుగుతున్న దుర్గా దేవి ఉత్సవ కార్యక్రమాలు పాల్గొన్న మల్లి బాబు యాదవ్ బతుకమ్మ సంబరాలలో పాల్గొన్న మహిళలకు దాదాపు 70 మందికి బహుమతులు అందజేశారు.



తిరపయ్య, మొగిలి మహేష్, దొడ్ల శ్రీను, బత్తుల సురేష్, మంజుల ఆంజనేయులు, వేముల రాంబాబు, తురక రవి , మంజుల చిరంజీవి బండి ఎల్లయ్య, బండి నాగరాజు, బండి వీరబాబు, పెంటు శ్రీను దండగలరామయ్య మంజుల రామకృష్ణ చిరుమర్తి ఉపేందరు, బత్తుల రమేష్, మంజుల వీరబాబు, రేళ్ళ నాగమణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భవన నిర్మాణ కార్మికుల సంఘం ఆర్థిక సహాయం

అశ్వాపురం అక్టోబర్ 4 (విజయం న్యూస్): మొండికుంట గ్రామంలో జటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన పురం వెంకన్న కుటుంబ సభ్యులకు 3000, రూపాయలు, మల్లెల మడుగు గ్రామానికి చెందిన



గుజ్జుల నరసింహారావు యాక్సిడెంట్లో శాస్త్ర చికిత్స జరిగిన కుటుంబానికి 2500, ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన భవన నిర్మాణ సంఘం, ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షుడు సర్వకృష్ణ, మరియు కార్యవర్గ సభ్యులు, ఏపూరి శ్రీను, బొడ్డుజు రామాచారి, చింతోజు ఉపేంద్ర చారి, పెనుముక్కుల జగన్, దూరపు శ్రీను, లక్ష్మణ్, పశువుల ప్రభాకర్ పాల్గొన్నారు.



47వ రోజు కొనసాగుతున్న రిలే నిరాహార దీక్షలు

బూర్గంపహాడ్, అక్టోబర్ 04(విజయం న్యూస్): బూర్గంపాడు మండలంలోని గోదావరి వరద బాధిత గ్రామాలను పోలవరం ముంపు గ్రామాలుగా గుర్తించి “2013 భూసేకరణ చట్టం ప్రకారం ఆర్ %ఎ%ఆర్ పరిహారం” అందించాలని లేదా పోలవరం ప్రాజెక్టు నిరాణాన్ని నిలిపివేయాలని సాగుతున్న నిరవధిక రిలే నిరాహార దీక్షలు నేటికి 47వ రోజుకు చేరుకున్నాయి. దీక్షలో కూర్చున్నవారు జేపీసీ కన్వినర్ కే వి రమణ, పూలపెల్లి సుధాకర్ రెడ్డి ఎస్సీ నజీదుద్దీన్, గోనెల నరసింహారావు, వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, ఆటో శ్రీను, ఎస్సీ గౌస్ బేగం, ఎస్సీ రహి మున్సిఫా బేగం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విలేకర్లు కావాలెను
www.epaper.vijayamdaily.com

విజయం
అక్షర సమరానికి నాంది

సమాజం, స్థానిక రాజకీయ అంశాలపట్ల కనీసం అవగాహన కలిగి ఉండి చక్కని రాత, ఓర్పు, నేర్పు గల జర్నలిస్టులకు **విజయం** తెలుగు దిన పత్రిక ఆహ్వానం పలుకుతోంది. భద్రాద్రి- కొత్తగూడెం జిల్లాలో పాత్రికేయులుగా ప్రతిభను చాటేందుకు అసక్తి గల వారు సంప్రదించగలరు.

ఖాళీల వివరాలు
కొత్తగూడెం టౌన్, కొత్తగూడెం రూరల్, లక్ష్మీదేవిపల్లి, జూలూరుపాడు, సుజాతనగర్, అన్నపర్తిపల్లి, ములకలపల్లి, పాల్వంచ టౌన్, పాల్వంచ రూరల్, దమ్మపేట, భద్రాచలం టౌన్, భద్రాచలం రూరల్, దుమ్ముగూడెం, చర్ల, వినపాక, కరకగూడెం, ఆళ్లపల్లి, గుండాల, ఇల్లందు టౌన్, ఇల్లందు రూరల్.

నియోజకవర్గ ఇన్చార్జీలు:
కొత్తగూడెం, భద్రాచలం, ఇల్లందు

సంప్రదించాల్సిన నెంబర్: 99129 63565, 9010423030.

విలేకర్లు కావాలెను
www.epaper.vijayamdaily.com

విజయం
అక్షర సమరానికి నాంది

అతితక్కువ కాలంలో సంపూర్ణ కథనాలతో నిఖార్సైన వార్తలతో ఏపాటికీ ప్రభుత్వానికి కొమ్ముకాయకుడా ప్రజలకు ప్రభుత్వానికి వారధిగా పనిచేస్తున్న **విజయం** దిన పత్రికలో పనిచేసేందుకు మండల, నియోజక వర్గ స్థాయిలో సమాజం, స్థానిక రాజకీయ అంశాలపట్ల కనీసం అవగాహన కలిగి ఉండి చక్కని రాత, ఓర్పు నేర్పు కలిగి, అవినీతి అక్రమాలకు దూరంగా ఉండాలి. యాడ్స్ టార్గెట్ లేవు.. యాడ్స్ ఇచ్చేవారికి అత్యధిక కమిషన్. అసక్తి గల వారు సంప్రదించగలరు.

ఖాళీల వివరాలు :
ఖమ్మం టౌన్, ఖమ్మం రూరల్, ఖమ్మం క్రైమ్, ఖమ్మం వ్యవసాయం, క్రీడల విభాగం నేలకొండపల్లి, రఘునాథపాలెం, కొణిజిల్ల, మధిర, చింతకాని, బోనకల్, ముదిగొండ, ఎర్రపాలెం, సత్తుపల్లి, పెనుబల్లి, వేంసూర్, వైరా, జూలూరుపాడు,

అప్లికేషన్ చార్జీలు: వైరా, పాలేరు, ఖమ్మం, మధిర.

hanumananjaiiah@gmail.com
సీనియర్లకు ప్రాధాన్యత, కెటిగోరికి అవకాశం

సంప్రదించాల్సిన నెంబర్: 99129 63565.

కేవలం రూ.299/- లకే

పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షల యాడ్

మీరు.. మీ స్నేహితులు.. బంధవులు.. చిన్నారులు పుట్టిన రోజు శుభాకాంక్షలు చెప్పాలనుకుంటున్నారా.. అయితే మీకోరిక తీర్చేందుకు తక్కువ ఖర్చుతో ఎక్కువ ప్రచారం చేసేందుకు **విజయం** తెలుగు దిన పత్రిక సిద్ధంగా ఉంది.

కేవలం రూ.299 లకే 4X6 సైజులో పుట్టిన రోజు ప్రకటన ప్రచురిస్తాం ఎందుకు ఆలస్యం.. వివరాలకు సంప్రదించండి

8309315365

ఇక ప్రజల చెంతనే మంత్రి పువ్వాడ

- క్యాంప్ కార్యాలయంలోనే నివాసం ఉండనున్న మంత్రి
- దసరా సందర్భంగా పువ్వాడ సంచలన నిర్ణయం

ఖమ్మం ప్రతినిధి - విజయం న్యూస్: ఖమ్మం నియోజకవర్గ ప్రజల ప్రతి సమస్యకు పరిష్కారం చూపుతూ నిత్యం వారికి అందుబాటులో ఉంటున్న ఎమ్మెల్యే మరియు రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ సంచలనాత్మక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. నగరంలోని వీడియో కాలనీలోని



తన క్యాంప్ కార్యాలయాన్ని మంత్రి అజయ్ నివాస సముదాయంగా మారుస్తూ ప్రజలకు మరింత చేరువగా ఉండేందుకు నిశ్చయించారు. క్యాంప్ కార్యాలయంలోని మొదటి అంతస్తులో దసరా పండుగ నాడు సుంచి ఇక నివాసం ఉండనున్నారు. ఇప్పటి వరకు మమత ఆస్పత్రిలోని విలాసవంతమైన భవనంలో నివాసం ఉన్న మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ ఇక ప్రజా వేదిక గా వెలుగొందుతున్న తన క్యాంప్ కార్యాలయంలోనే నివాసాన్ని ఏర్పరచుకొని ప్రజలకు అందుబాటులో

ఉండనున్నారు. ఖమ్మంలోని ప్రతి ఒక్కరినీ ఇంటి మనిషిలా చేసుకునేంతటి సుగుణ సంస్కారం, విధి నిర్వహణలో, ప్రజాసేవలో, ఆపన్నులను ఆదుకోవటంలో విసుగూ, విరామం ఎరుగని నిరంతర ప్రజానాయకుడుగా మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ కీర్తింపబడుతూ ఎంతటి వివాదాస్పద విషయమైనా, రాజకీయ వైరుధ్యాలనైనా తనదైన శైలిలో పదునైన చెణుకులకే పరిమితం చేసే హుందాతనాన్ని సొంతం చేసుకున్నారు. ఎంత క్లిష్టమైన బాధ్యతనైనా తిరుగులేని ఆత్మవిశ్వాసం, మొక్కువోని దీక్షతో అలవోకగా అధిగమించే సాఫల్య చిరునామాగా నిలిచినందున ప్రజా జీవితంలో ప్రజాసేతగా మంత్రి అజయ్ భాసిల్లుతున్నారు. ఇప్పుడు తన నివాసాన్ని ప్రజల మధ్యలోకి ప్రజల చెంతకు మార్చిన దృష్టి నియోజకవర్గ ప్రజానీకం హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నది. సామాన్యులకు కష్టమొస్తే నేనున్నానంటూ భరోసానిచ్చే మనసున్న నాయకుడు. అందరినీ మెప్పించిన రాజకీయ చతురుడు. అసతికాలంలోనే ఎన్నో ప్రజల మన్ననలు పొందిన మోడర్న్ లీడర్. దశాబ్ద కాలంలో ఖమ్మం నియోజకవర్గ ముఖచిత్రాన్ని పూర్తిగా మార్చివేయడమే కాదు, తాను చేపట్టిన శాఖలో ఎన్నో విప్లవాత్మక, వినూత్న సంస్కరణలకు శ్రీకారం చుట్టిన ఆదర్శప్రాయుడు పువ్వాడ అజయ్ కుమార్. ఇక ప్రజల మధ్య క్యాంప్ కార్యాలయంలోనే నివాసం ఉంటూ గుండెల నిండా ఆత్మ విశ్వాసం, వెంట నడిచే సమ్ముకున్న కార్యకర్తల ఆశావాదం, గురిపెట్టిన బాణంలాంటి వ్యూహం, కాలాన్ని సైతం మార్చగల కర్తవ్యం, మంత్రముగ్ధం చేసే మాట, మాట ఇన్న తప్పని కమిట్మెంట్, ఏదేమైనా తన ప్రజలకు కించిత్తు హాసీ జరగకూడదనే పరిణత, ఉద్దండంలో మించిన రాజకీయ చతురతతో మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ ప్రజా సేవను కొనసాగించనున్నారు.

కనకదుర్గ మండపం వద్ద ఎమ్మెల్యే సంద్ర పూజలు

సత్తుపల్లి, అక్టోబర్ 4 (విజయం న్యూస్): దేవీ నవరాత్రుల పురస్కరించు కొని సత్తుపల్లి మండల పరిధిలోని బేతుపల్లి గ్రామంలో రామాలయం



వద్ద ఏర్పాటుచేసిన అమ్మవారి మండపాన్ని సత్తుపల్లి శాసనసభ్యులు సంప్ర వెంకట వీరయ్య సందర్శించి అమ్మవారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. బతుకమ్మ ఆటపాటలను తిలకించి అనంతరం గ్రామ సర్పంచ్ పాకలపాటి శ్రీనివాసరావు బతుకమ్మ వేడుకల్లో పాల్గొన్న మహిళా మణులకు బహుమతులను ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకట వీరయ్య చేతుల మీదుగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆత్మ కమిటీ చైర్మన్ శిలపర్తి రెడ్డి, సత్తుపల్లి జెడ్పీటీసీ కుసుంపూడి రామారావు, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు యాగంటి శ్రీనివాసరావు, గ్రామ సర్పంచ్ పాకలపాటి శ్రీనివాసరావు, సిద్దిన బోయిన సత్యనారాయణ, కొప్పుల సాంబశివరావు, మన్నెని నాగేశ్వర రావు, చల్లగుల్ల లోకేశ్వర

రావు, అజయ్ బాబు, వైస్ సర్పంచ్ మల్లవరపు సావిత్రి, చీకటి పద్మావతి, కలసాని గజేంద్ర రావు తదితరులున్నారు.



సత్తుపల్లిలో...
సత్తుపల్లి పట్టణంలోని జ్ఞాన సరస్వతి దేవి ఆలయంలో అమ్మవారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న సత్తుపల్లి శాసనసభ్యులు సంప్ర వెంకట వీరయ్య, వీరతోపాటు జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ కొత్తూరు ఉసు మహేశ్వరరావు, సత్తుపల్లి మున్సిపల్ చైర్మన్ కుసుంపూడి మహేష్, ఆత్మ కమిటీ చైర్మన్ శిలపర్తి రెడ్డి, సత్తుపల్లి జెడ్పీటీసీ కుసుంపూడి రామారావు, సత్తుపల్లి టౌన్ టిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు షేక్ రఫీ, సత్తుపల్లి టౌన్ టిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి మల్లూరు అంకంరాజు, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు యాగంటి శ్రీనివాసరావు, నాయకులు నారుకుల్ల శ్రీనివాస రావు తదితరులున్నారు.

అమ్మవారి సన్నిధిలో కాంగ్రెస్ నాయకుల ప్రత్యేక పూజలు

కామేపల్లి అక్టోబర్ 04 (విజయం న్యూస్): పండితాపురం గ్రామంలోని ఫైల్ పెంట సెంటర్లో దేవీ నవరాత్రుల ఉత్సవాల్లో భాగంగా



ఏర్పాటుచేసిన దుర్గామాత సన్నిధాసంలో కామేపల్లి మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమం లో పాల్గొని పూజ నిర్వహించిన జెడపిటీసీ సభ్యులు బానోతు వెంకట ప్రవీణ్ కుమార్ నాయక్, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు గింజల సరసింహారెడ్డి, అనంతరం జరిగిన మహా అన్నదాన కార్యక్రమం లో పాల్గొని భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో పింజరమడుగు ఎంపీటీసీ సభ్యులు నల్లమాతు లక్ష్మయ్య, దిండిగల్ శబరి నాథ్ జక్కంపూడి వెంకటేశ్వర్లు బీసీ సెల్ మండల అధ్యక్షుడు చల్ల మల్లయ్య, జన్నారపు లింగయ్య, అంబడిపూడి శ్రీను, బోడ శ్రీను బండి బేగ్ య బత్తుల వీరబాబు, కుంచపు కృష్ణ బత్తుల రాంబాబు, మాలోతు ప్రేమ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా ముగిసిన బతుకమ్మ ఉత్సవాలు

విన్నూరు, అక్టోబర్ 4 (విజయం న్యూస్): మండల వ్యాప్తంగా గత తొమ్మిది రోజులుగా జరుగుతున్న బతుకమ్మ ఉత్సవాలు సోమవారం రాత్రి ఘనంగా ముగిశాయి. టియల్ పేట విన్నూరు గార్లవడు తదితర గ్రామాల్లో చివరి రోజున భారీ సంఖ్యలో చిన్నారులు, మహిళలు, గ్రామస్థులు హాజరై బతుకమ్మల చుట్టూ తిరుగుతూ, పాటలు పాడుతూ ఉత్సవాలను వైభవంగా నిర్వహించారు. గ్రామ సమీపంలోని చెరువులు, కాలవల్లో బతుకమ్మలను నిమజ్జనం చేశారు. విజేతలైన పలువురికి బహుమతులను గ్రామ సర్పంచ్ బానోత్ వీరభద్రం, మండల వైస్ ఎంపీపీ పాశం శ్రీనివాసరావు చేతుల మీదుగా అందజేశారు. గార్లబడ్డలో సర్పంచ్ భూక్య క్రాంతి, బాలాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కన్నుల పండుగ బతుకమ్మ వేడుకలు

చండ్రుగొండ అక్టోబర్ 4 (విజయం న్యూస్): మండల పరిధి లోని గుర్రం గూడెం గ్రామంలో బతుకమ్మ వేడుకలు అంబరాన్నంటాయి. రంగురంగుల పూలతో పేర్చి



చిన్న పెద్ద అనే తేడా లేకుండా ఆటపాటలతో బతుకమ్మ సంబరాలు జరుపు కున్నారు.. బతుకమ్మ దగ్గర ప్రత్యేక పూజలు చేసి ప్రతి ఒక్కరు సుఖంతోపాటో ఉండాలని గ్రామంలో ఉన్న ప్రతి ఒక్కరిని దీవించాలని, ఏటా ఏటా తెలంగాణ సంస్కృతిని, సాంప్రదాయాన్ని ఇలాగే కొనసాగిస్తామని అన్నారు.

బటిపిఎస్లో శ్రీ దేవి శరన్నవరాత్రుల మహోత్సవం

మణుగురు అక్టోబర్ 04 (విజయం న్యూస్): బి టి పి ఎస్ లో శ్రీదేవి శరన్నవ రాత్రుల మహోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు మంగళవారం ఉత్సవ కమిటీ వారి ఆహ్వానం మేరకు ఈ రోజు కే టి పి ఎస్ రాష్ట్ర సీనియర్ వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ మరియు జెన్నో కార్యదర్శి చారుగుండ్ల రమేష్ రాష్ట్రంలో అమ్మవారిని దర్శించు కోవడం జరిగినది. బి టి పి ఎస్ రీజినల్ నాయకులు జెన్నో అసిస్టెంట్ సెక్రటరీ ధర్మపురి నాగేశ్వరరావు, టీఎస్ ట్రాన్స్నో నాయకులు మల్లెల వీరనారాయణ, ఎస్ రవి కుమార్, కే టి పి ఎస్ 7 వ దశ రీజినల్ నాయకులు కె రవికుమార్ యాదవ్



తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు ఎస్.కె సాదిక్ పాషా, ప్రకాష్, టీ అనిల్, వెంకట్ లు యూనియన్ వారందరికీ నాదర స్వాగతం పలికి దేవి మాతకు పూజలు నిర్వహించారు అనంతరం బి టి పి ఎస్ చీఫ్ ఇంజనీర్ బి బిచ్చన్న కలిసి అడ్వాన్స్ దసరా శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి కార్మికులు, ఉద్యోగులు ఎదుర్కొంటున్న కొన్ని ముఖ్య సమస్యలను వారి దృష్టికి తీసుకురాగా అతి త్వరలో కార్మికుల, ఉద్యోగుల సమస్యలను అన్నిటిని పరిశీలన చేసి టీఎస్ జెన్నో యాజమాన్యం వారికి తెలియ చేసి పరిష్కరిస్తామని హామీ ఇచ్చినారు బి టి పి ఎస్ ఉద్యోగులందరికీ దసరా శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది.



విజయదశమి పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన డాక్టర్ మట్టా దయానంద్

సత్తుపల్లి అక్టోబర్ 04(విజయం న్యూస్): విజయదశమి పర్వదినం సందర్భంగా సత్తుపల్లి ప్రజలందరికీ నాయకులు డాక్టర్ మట్టా దయానంద్ విజయకుమార్ దసరా పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ! ప్రజలందరు దుష్టశక్తులపై దైవశక్తుల విజయానికి ప్రతీకగా ఈ పండుగ జరుపుకుంటున్నామని చెప్పి మంచి సాధించిన విజయానికి ప్రతీక విజయదశమి అని, ఈ పండుగలో మన సాంప్రదాయం, సంస్కృతితో పాటూ ఆత్మీయత ఉందన్నారు. నియోజకవర్గ ప్రజలంతా సుఖశాంతులతో, ప్రతి ఒక్కకుంటూబానికి విజయాలు కలిగేలా దుర్గామాత దీవెనలు ఉండాలని కోరుకున్నారు.

కలుపు మందు పిచికారితో ఎండిపోయిన మిరప తోట

- లబోదిబోమంటున్న రైతు
- గుర్తుతెలియని వ్యక్తుల నిర్లక్ష్యం

ఏస్కూరు, అక్టోబర్ 4(విజయం న్యూస్): గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు మిరప తోటపై కలుపు మందు పిచికారి చేయడంతో అది ఎండిపోయిన సంఘటన ఇది. దీంతో



రైతు లబోదిబోమంటున్నాడు. వివరాలు ఎలా ఉన్నాయి ఏస్కూరు మండలం లిఎల్ పేట గ్రామానికి చెందిన రైతు పోస్టు రామారావు 5 ఎకరాలు కవులుకు తీసుకొని మిరప తోట సాగు చేశాడు. అయితే గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు కలుపు మందు(గ్లైసోల్) పిచికారి చేయడంతో సుమారు రెండు ఎకరాల్లో మిరప తోట ఎండిపోయింది. దీంతో రైతు రామారావు లబోదిబోమంటూ స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశాడు. తనకు న్యాయం చేయాలని కోరాడు. ఇదే విషయాన్ని మండల వ్యవసాయ అధికారి దృష్టికి తీసుకెళ్లాడు.

పంచాయతీ సిబ్బందికి దసరా కానుకగా నూతన వస్త్రాలు అందించిన సర్పంచ్ లక్ష్మినేనీ నీరజ

- దుర్గా మాత ఆశీస్సులతో అందరూ చల్లగా ఉండాలి : సర్పంచ్

కల్లూరు అక్టోబర్ 04(విజయం న్యూస్): దసరా పండుగ సందర్భంగా కల్లూరు పట్టణం లో కొలువైన దుర్గామాత ఆశీస్సులు ప్రజలందరికీ ఉండాలి, అందరూ ఆహ్లాదకరంగా, సుఖంతోపాటు చల్లగా జీవించాలని మేజర్ గ్రామ పంచాయతీ



సర్పంచ్ శ్రీమతి లక్ష్మినేనీ నీరజ ఆకాంక్షించారు. మంగళవారం గ్రామపంచాయతీ సిబ్బందికి దసరా పర్వదినం సందర్భంగా నూతన వస్త్రాలను అందించారు. అనంతరం ప్రధాన రహదారి పక్కన, పుల్ల య్యబంజర రోడ్డు, మధిర రోడ్ లో గల మండ పాలలో కొలువై ఉన్న దుర్గామాతను దంపతు లిద్దరూ దర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించి ప్రజలందరికీ దసరా పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు సమన్వయ సమితి మండల కన్వీనర్ డాక్టర్ లక్ష్మినేనీ రఘు, ఉప సర్పంచ్ శ్రీమతి రాచమల్ల జానకి కుమారి, వార్డు మెంబర్లు ఖమ్మంపాటి స్వరూప, గుండ్ల వెంకటేశ్వర్లు, ఎస్సీ అఫ్రోజ్, నాయకులు ఖమ్మం పాటి రమేష్, పుల్లారావు, రాంబాబు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

దుర్గామాతకు మాజీ ఎమ్మెల్యే బానోతు మదన్ లాల్ ప్రత్యేక పూజలు

వైరా అక్టోబర్ 04 (విజయం న్యూస్): ఖమ్మం జిల్లా వైరా మండలం విప్లవమడక గ్రామంలో దసరా పర్వదినం సందర్భంగా శ్రీ దేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా దుర్గామాతకు మాజీ ఎమ్మెల్యే బానోతు మదన్ లాల్ ప్రత్యేక పూజలు



నిర్వహించారు అనంతరం కమిటీ నిర్వాహకులు ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన మహా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని మాజీ ఎమ్మెల్యే బానోతు మదన్ లాల్ ప్రారంభించారు మదన్ లాల్ మాట్లాడుతూ దసరా పర్వదినం సందర్భంగా శ్రీదేవి శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తున్న కమిటీని ప్రత్యేకంగా అభినందించారు దుర్గామాతను తొమ్మిది రోజులపాటు పలు

రకాలుగా అలంకారాలతో పూజలు నిర్వహించటం మంచి శుభ పరిణామం అని అన్నారు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సారధ్యంలో



తెలంగాణ సాంస్కృతి సాంప్రదాయాలను ప్రతిబింబించే విధంగా బతుకుమ్మ ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఆయన అన్నారు మహిళలకు చిరు కానుకగా చీరలు పంపిణీ చేయడం జరిగిందని అన్నారు ప్రతి ఒక్కరూ భక్తి భావాన్ని పెంపొందించుకోవాలని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ కమిటీ సభ్యులు స్థానిక భక్తులు పాల్గొన్నారు.

భూ ఆక్రమణలు...

మణుగూరు అక్టోబర్ 4 (విజయం న్యూస్): భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, మణుగూరు మండలం గనిబోయిన గుంపు గిరిజనులపై జరుగుతున్న దాడుల్ని మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ తీవ్రంగా ఖండిస్తుంది. ఒక బాదా బాబూ అయిన లక్క మధు అనే వ్యక్తి భూ దండాలు, సెటిల్మెంట్ లకు పాల్పడుతూ, అక్రమ పట్టణాలు దొంగ పట్టణా దాక్కుమెట్టే సృష్టించి, న్యాయస్థానాన్ని కూడా తప్పుదారి వట్టించి అమాయక గిరిజనులు అడ్డం పెట్టుకొని పట్టణ భూములను కూడా కబ్జా చేయాలని చూస్తున్న లక్క మధు పై ఎస్ సి, ఎస్ టి అట్రాసిటీ కేసులను నమోదు చేయాలని, గిరిజనులను భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తున్న లక్క మధు నీ వెంటనే అరెస్ట్ చేయాలని, భూకబ్జా లకు పాల్పడుతున్న లక్క మధు పై వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని మణుగూరు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున డిమాండ్ చేస్తూన్నాము. ఈ విషయం పై స్థానిక అధికారులు స్పందించని పక్షంలో, జిల్లా కలెక్టర్ దృష్టికి కూడా తీసుకొని వెళతామని, ఎస్సీ దృష్టికి కూడా తీసుకొని వెళతామని, అధికారాన్ని అడ్డం పెట్టుకొని గిరిజనులను వేదిస్తే చూస్తూ ఉరుకోమని తెలియజేశారు. గిరిజనులపై జరిగే దాడులను, అన్యాయాన్ని తెలుసుకొని మాజీ కేంద్ర మంత్రి వర్మలు రేణుక చౌదరి మాజీ కేంద్ర మంత్రి వర్మలు పోలిక బలరాం నాయక్ మరియు మరొక గిరిజన ఎమ్మెల్యే గిరిజనులపై



జరిగే దాడులను తెలుసుకొని స్థానిక అధికారులపై మండిపడ్డారు.. దీనిపై మణుగూరు పర్వటనకు సిద్ధమయ్యారు. గిరిజనులు ఎవరికీ భయపడదాల్సిన అవసరం లేదని మనో దైర్యం గా ఉండాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ అండగా వుంటుందని మాజీ మంత్రి వర్మలు తెలియజేయడం జరిగింది.. అమాయక గిరిజన ప్రజలపై దాడులు అపక పోతే 10-10-2022 వ తారీకు అఖిల పక్షం అధ్వర్యంలో ఏం ఆర్ ఓ ఆఫీస్ ముట్టడి చేస్తామని తెలియజేశారు. ఈ ముట్టడి కార్యక్రమానికి అఖిల పక్ష నాయకులు కాంగ్రెస్ మండల ఎస్ టి సెల్ అధ్యక్షుడు కొమరం రామూర్తి, సీపీఎం నాయకులు నెల్లూరి నాగేశ్వర రావు, డీ పీ నాయకులు వట్లం నారాయణ దొర, వైసీపీ జిల్లా నాయకులు ఉప్పల్ రెడ్డి, సోమేశ్ గౌడ్, ఇప్పు నాయకులు మధుసూదన్ రెడ్డి, మిదిదొడ్ల, నాగేశ్వర రావు, వై ఎస్ ఆర్ సి పి సోమేశ్వర గౌడ్ మద్దతు తెలిపారు..

వీఆర్ఏల సమస్యలు వెంటనే పరిష్కరించాలి: సీఎం కేసీఆర్

- అసలికే వారిని చాలించాలని జేతాలు.
- వారికి పని ఎక్కడ జేతాలు తక్కువ.
- వారి న్యాయమైన సమస్యలు తీర్చాలని 72 రోజులుగా దీక్షలు చేపట్టారు.
- ఈ దీక్ష సమయంలో జేతాలు రాక అనేక ఇబ్బందులు పడుతు ఇల్లు గడవడం కూడా కష్టంగా మారింది గ్రామ వీఆర్ఏలకు.

అశ్వాపురం అక్టోబర్ 4 (విజయం న్యూస్): అశ్వాపురం మండల కేంద్రంలో వీఆర్ఏలు ఎమ్మెల్యే కార్యాలయం ముందు తమ న్యాయమైన సమస్యలు తీర్చాలని గత 72 రోజులుగా దీక్షలు చేస్తున్నారు. ఈ దీక్ష సమయంలో వారికి వచ్చే చాలిచాలని జేతం కూడా ప్రభుత్వం బంధు పెట్టింది. ఈ నేపథ్యంలో వారి ఇల్లు గడవడమే కష్టంగా మారిన తరుణంలో మీ ఆర్థిక సమస్యలకు నేను కొంతైనా తోడు అవుతానని ముందుకు వచ్చారు లిక్విడ్ స్ట్రీనివాస్ లి దసరా సందర్భంగా వారికి ఒక్కొక్కరికి 25 కేజీల బియ్యం సంచిన అశ్వాపురం SKT గ్రూప్ అధినేత



పిచ్చేశ్వరరావు చేతుల మీదుగా అందించి తన జెన్నత్యాన్ని చాటు కున్నారు. ఈ సందర్భంగా బియ్యాన్ని అందించిన కొప్పుల శ్రీనివాస్ కి వీఆర్ఏలు ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

సత్తుపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలకు విజయదశమి శుభాకాంక్షలు

- శాసనసభ్యులు సండ్ల వెంకటవీరయ్య

సత్తుపల్లి అక్టోబర్ 04 (విజయం న్యూస్): విజయదశమి పర్వదినం సందర్భంగా సత్తుపల్లి నియోజకవర్గ ప్రజలు సుఖసాం తులు పాడి పంటలతో ఆనందంగా ఉండాలని శాసనసభ్యులు సండ్ల వెంకటవీరయ్య ఆకాంక్షించారు. చెడుపై మంచి సాధించిన మహాత్తర గొప్ప ఘట్టమే ఈ దసరా పండుగ అని ఆయన పేర్కొన్నారు. శ్రీ కనకదుర్గమ్మ వారి కటాక్షం అందరిపై ఉండాలని, చేసే ప్రతి పనిలో విజయం సాధించాలని ఆకాంక్షించారు. నవరాత్రులు, బతుకుమ్మ వేడుకలు నిర్వహించిన మహిళలను ఈ సందర్భంగా ఆయన అభినందించారు.





అమ్మవారి పూజలో పాల్గొన్న రేగా సతీమణి సుధారాణి

బూర్గంపహాడ్, అక్టోబర్ 04(విజయం న్యూస్): దసరా ఉత్సవాలలో భాగంగా ప్రభుత్వ భద్రాద్రి జిల్లా అధ్యక్షులు రేగా కాంతరావు సతీమణి సుధారాణి బూర్గం పహాడ్ మండలం సారపకలోని భాస్కర్ నగర్ మరియు ముత్యాలమ్మ పేట,కోయగూడెం అమ్మవారి మండపాల వద్ద పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రజా ప్రతినిధులు, మండల నాయకులు, మహిళ నాయకులు, వివిధ అనుబంధ సంఘాల నాయకులు, యువజన నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రికార్డ్ స్థాయిలో 3లక్షల 26 వేల రూపాయలకు అమ్మవారి చీరల వేలం

● రుక్మిణి తండాలో ముగిసిన మేరమ్మ యాడి ఉత్సవాలు

కామేపల్లి అక్టోబర్ 04 (విజయం న్యూస్): దసరా ఉత్సవాలలో భాగంగా మంగళవారం నిర్వహించిన అమ్మవారి చీరల వేలంపాటలో మండలంలోని రుక్మిణి తండా గ్రామానికి చెందిన ప్రజలు రికార్డ్ స్థాయిలో 3 లక్షల 26 వేల 932 రూపాయలకు పోటీలు పడి చీరలు దక్కించుకున్నారు. ఈ గ్రామంలో గత తొమ్మిది రోజులుగా అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో గ్రామ ప్రజలు, యువకులు, ఉద్యోగులు



కనకదుర్గమ్మ తల్లి ఉత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని సేవాలలో సేన వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు భుక్తా సంజీవ్ నాయక్, గిరిజన ఉపాధ్యాయ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఇస్లావత్ లక్ష్మణ్ నాయక్ సోమవారం రాత్రి ప్రారంభించారు. పొద్దుపోయిన తర్వాత నిర్వహించిన వేడుకల్లో పలువురు గ్రామ ప్రజలు పాల్గొని బతుకమ్మ ఆటలు ఆడారు. అనంతరం గత తొమ్మిది రోజులుగా పూజలో ఉంచిన తొమ్మిది చీరలను వేలం వేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మేరీ యాడి ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు గ్రామ సర్పంచ్ లాకావత్ బీమా, శ్రీకాంత్, చందులూల్, వరుణ్ నాయక్, నెహ్రూ, భానోత్ మోహన్, మణిదీప్, అశోక్ కుమార్, శేఖర్, వీరన్న, సాయికుమార్, దినేష్, అఖిల్, గుగులోత్ రవికుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మొండికుంటలో దసరా ఉత్సవాలకు ఘనమైన ఏర్పాట్లు :సర్పంచ్ మర్రి మల్లారెడ్డి

- గ్రామ ప్రజలందరూ సుఖభక్తిగా ఉండాలని పాడిపంటలతో రైతులందరూ వర్షిల్లాలని జమ్మి పూజలు.
- గ్రామ ప్రజల బాధలన్నీ సంహరించడం కోసం నరకాసుర వేద.

అశ్వాపురం అక్టోబర్ 4 (విజయం న్యూస్): మొండికుంటలో దసరా ఉత్సవాలా సందర్భంగా మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు గ్రామం లో



ఉశరేగింపు ప్రారంభం అయి అనంతరం బోడ్రాయి అమ్మ వారి దగ్గర పూజ కార్యక్రమం తదుపరి సోప్పాకట్ట, సారకాయ మరియు మేక పోతు కార్యక్రమం అనంతరం జమ్మి పూజలు చేసి ఈ నేపథ్యంలో ర్యాలీ తో గ్రామ ప్రజలందరూ ముత్యాలమ్మ గుడి దగ్గర ఏర్పాటు చేసిన రావణాసుర వద కార్యక్రమం ఉంటుంది. కావున గ్రామ ప్రజలు మహిళా

సోదరులు యువత, పాత్రికేయులు, పండుగ సందర్భంగా గ్రామానికి వచ్చిన బంధువులు గ్రామం లోని ప్రతి ఒక్కరు హాజరు అయి దసరా ఉత్సవాలను ఘనంగా జరుపుకోవాలని కోరుచూ విజయవంతం చేయగలరు. మొండికుంట గ్రామపంచాయతీ.

అక్రమార్కుల ఆగడాలను అరికట్టాలి : ఎస్సీ సెల్ నాయకులు

మణుగూరు అక్టోబర్ 4(విజయం న్యూస్): ఏజెన్సీ ప్రాంతాల్లో గిరిజనులను భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తున్న బడా బాబుల ఆగడాలను అరికట్టాలని ఎస్సీ సెల్ నాయకులు కొమరం రామ్మూర్తి అధికారులకు



విజ్ఞప్తి చేశారు. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా మణుగూరు మండలం గనిబోయిన గుంపులో గిరిజనులపై జరుగుతున్న దాడులను ఖండించాల న్నారు ఇటీవల ఒక బడా బాబు భూ అందాలు.. సెటిల్మెంట్లకు పాల్పడుతూ.. దొంగ పట్టాలు సృష్టించి న్యాయస్థానాన్ని సైతం తప్పుదోవ పట్టించే కుట్ర లకు పాల్పడుతున్నారని ఆయన ఆరోపించారు. అమాయక గెలిచాను అడ్డం పెట్టుకొని పట్టా బాబులను కూడా కబ్జా చేయాలని చూస్తున్నా బడా బాబులపై ఎస్సీ ఎస్సీ అట్రాసిటీ కేసుల నమోదు చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. అధికారులు చర్యలు చేపట్టిన పక్షంలో ఈనెల 10వ తేదీ నుండి అఖిలపక్షం ఆధ్వర్యంలో ఆందోళనలు చేపడతామని ఆయన హెచ్చరించారు. ఈ సమావేశంలో అఖిలపక్ష నాయకులు నెల్లూరి నాగేశ్వరరావు టిడిపి నాయకులు మొత్తం నారాయణ ద్వారా వైసిపి జిల్లా నాయకులు ఉప్పల్ రెడ్డి సోమేశ్ గౌడ్ ఇప్పు నాయకులు మధుసూదన్ రెడ్డి నాగేశ్వరరావు సోమేశ్వర్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొని.. మద్దతు ప్రకటించారు.

భీమా గ్రామంగా మొరంపల్లి

● ఏజెంట్ కగేందర్ రెడ్డికి ఘన సన్మానం

బూర్గంపహాడ్, అక్టోబర్ 04(విజయం న్యూస్): 2020-21 ఆర్థిక సంవత్సరం రానికి మొరంపల్లి బంజర్ లో 100 ఎల్ఐసీ పాలసీలు చేసినందుకు గాను భీమా గ్రామము అయిన సందర్భముగా గ్రామ అభివృద్ధి కి ఎల్ఐసీ ఏజెంట్ స్థానికులు కైపు ఖగేంద్రరెడ్డి ద్వారా ఎల్ఐసీ సీనియర్ బ్రాంచ్ మేనేజర్ గోపాలకృష్ణ చేతుల మీదుగా గ్రామ సర్పంచ్ కి 100000(లక్ష)రూపాయలు చెక్కును సోమవారం అందజేశారు . ఈ సందర్భంగా ఏజెంట్ ఖగేంద్రరెడ్డి ని పంచాయతీ పాలకవర్గం, గ్రామ పెద్దలు సీతారామిరెడ్డి లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డిలు ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం ఏజెంట్ మాట్లాడుతూ తన వ్యాపారానికి సహకరించిన గ్రామస్తులు అందరికీ పేరుపేరునా కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు ప్రత్యేకించి



కొంతమంది మిత్రులు ప్రత్యేకంగా సహకరించినందుకు వారిని శాలువాలతో సన్మానించారు.భవిష్యత్తులో గ్రామ అభివృద్ధికి సమిష్టిగా సహకరించుకుంటూ ముందుకు వెళ్తామని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసిస్టెంట్ బ్రాంచ్ మేనేజర్ విశ్వేశ్వరుడు , సర్పంచ్, వార్డ్ మెంబర్ కామిరెడ్డి పద్మ, రామలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకుడిని పరామర్శించిన బట్ట విజయ్ గాంధీ

అశ్వాపురం అక్టోబర్ 4 (విజయం న్యూస్): అశ్వాపురం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గుర్రం.చెన్నయ్య,పరామర్శించిన

అడిగి తెలుసుకున్న ధైర్యం చెప్పిన... బట్టా విజయ్ గాంధీ గారు ఈ కార్యక్రమంలో అశ్వాపురం మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్



టిపిసిసి సభ్యులు- పినపాక నియోజకవర్గ యువనేత బట్టా విజయ్ గాంధీ. ఈరోజు భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అశ్వాపురం మండలం మల్లెల మడుగు పంచాయతీకి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గుర్రం చెన్నయ్య, కి ఇటీవల కొన్ని రోజుల క్రితం ప్రమాదవశాత్తు రోడ్డు ప్రమాదంలో తీవ్ర గాయాలు అవ్వడంతో ఇంటిదగ్గర విశ్రాంతి తీసుకుంటున్న వారిని వారి నివాసానికి వెళ్లి పరామర్శించి యోగక్షేమాలు

నాయకులు గా.దె.కేశవరెడ్డి, మల్లెలమడుగు ఎంపిటిసి బేతం.రామకృష్ణ, బిసి సెల్ అధ్యక్షుడు బచ్చు వెంకటరమణ, మానది సైదులు, గోడ్ల నాగేశ్వరరావు, ఎస్ఎన్ఎల్ అధ్యక్షుడు మచ్చ నర్సింహారావు, జెట్టి సాంబయ్య, గోడ్ల నవీన్, మచ్చ కృష్ణ, చెంచాల రాము. గ్రామ పెద్దలు కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు యువకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టిఎస్ టిఎఫ్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా మహాత్మా జయంతి వేడుకలు

కారేపల్లి (విజయం న్యూస్): కారేపల్లి మండలంలోని రాజస్థాన్ సెంటర్ లో ఉన్న మహాత్మా గాంధీ విగ్రహమునకు పూలమాల వేసి నివాళు

అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు కేలోత్ రాములు నాయక్, పీజీ హెచ్ ఎం కేలోత్ కిషన్, గౌరవ సలహాదారులు



లర్పించిన టి ఎన్ టి బి ఎఫ్ సింగరేణి మండల అధ్యక్షులు అజ్మీరా వీరు నాయక్. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ “సత్యా గ్రహమే ఆయుధంగా అహింస మార్గంలో పోరాడి కోట్లాది భారతీయులకు స్వేచ్ఛ స్వాతంత్ర్యాన్ని అందించిన మహనీయుడు మహాత్మా గాంధీ అని

వేణుగోపాల్, సింగరేణి మండల గౌరవ అధ్యక్షులు మంగిలూల్, సింగరేణి మండల మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి కేలోత్ నరేష్, ఉపాధ్యాయులు సోమ్మ, శంకర్, వెంకటేశ్వర్లు , రామకోటి, హేమలా, శ్రీనివాస్, భద్రు తదితరులు పాల్గొన్నారు.